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[bookmark: _GoBack]Волгоградский Росреестр продолжает активную работу по реализации закона о «гаражной амнистии»
Волгоградский Росреестр продолжает активную работу по реализации Федерального закона от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Российской Федерации» - Закон 
о «гаражной амнистии», направленную на упрощение процесса регистрации земельных участков и гаражей, находящихся в собственности граждан. 

За минувшую неделю ведомство зарегистрировало 19 земельных участков общей площадью 565,0 кв.м и 7 гаражей, что является очередным шагом в решении вопросов легализации имущества, которым многие владельцы пользовались десятилетиями, но без соответствующего юридического оформления.

«Гаражная амнистия даёт возможность владельцам гаражей и земель под ними без сложных бюрократических процедур оформить свои объекты в собственность. Это особенно актуально для тех, кто ранее не имел документов на свои постройки», - отметила заместитель руководителя Управления Татьяна Кривова. 
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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