   День Героя России – важная дата для каждого россиянина. В современных реалиях-военных действиях на Украине (и не только) - напрямую пересекающейся с «героизмом» является тема" борьбы с терроризмом". В спектре годовых мероприятий Красноярского МКУ КДЦ  она регулярно разрабатывается и проводится в виде часов, акций и бесед с жителями поселка. Безусловно важным в проводимой работе с населением является охват получателей информации как подрастающего, так и взрослого поколений. Одно из мероприятий, запланированных Домом культуры и Красноярской центральной библиотекой, было проведено 7 и 8 декабря.
[bookmark: _GoBack]1) Первое-с подростками в возрасте от 14 до 16 лет, которые являются активными учениками, членами патриотического движения "Юнармия". Важно было донести им самую главную информацию о понятии" героизм, об особой опасности, на устранение которой всегда направлены и заострены внимание и меры государства, министерства ЧС, об эпицентрах терроризма в мире, об угрозах, которые таит в себе массовый террор. Одно из плюсов встречи с такой группой  пользователей стало то, что они должны были применить услышанное в беседе библиотечного урока мужества «Патриотический час для героев» и донести позже одноклассникам краткий отчёт  о посещённом  мероприятии. В том числе им были предоставлены необходимые для иллюстративности брошюры, фрагменты статей из печатных СМИ, которые ребята применят в школе на классном часе.
   Самыми близкими и понятными слушателям становятся личные примеры и рассказы очевидцев. На эту встречу пришли 2 человека, для которых " военные действия", «борьба с терроризмом, - не просто официальные фразы. Это личные истории жены и матери солдат СВО. Нелегко эмоционально вывести подобных собеседников на разговор. Однако  организаторам удалось с помощью небольшого диалога на примере 2 семей показать патриотический настрой тех, кто находится в тылу и тех, кого ждут с фронта . Ведь всегда на передовой воюют не только военнослужащие, но и их  родные, их любовь и поддержка .В конце встречи ребята передали солдатам от себя небольшие письма с добрыми пожеланиями.
   В свете угроз нашему мирному существованию россияне – эти мужчины - уже герои. Не каждому из них в Кремле вручат награду" Героя России". Но с первых минут службы они- самые главные борцы за мир на земле без террора, за национальную независимость России, за право жить в свободной стране.
   Надеемся, что слушатели были солидарны в чувствах, которые выразили ведущие в обращении к уважаемым гостям - гордости, благодарности и надежной защиты.
2) С другой аудиторией- старшим поколением – ход данного мероприятия немного изменился, эмоционально глубже затронул личные истории женщин. Прозвучали стихотворные строки. Они были написаны матерью о сыне, которой с верой в свой личный вклад за безопасность страны встал в ряды войск СВО, и о том, как этот мир без войны с нетерпением ждет его на малой родине. Кроме того, мероприятие со взрослой аудиторией было дополнено небольшим обзором библиотечных печатных изданий СМИ, примерами событий и подвигов, которые принесли служащим звание" Героя России"
